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     Yukarıdaki yüzlük, onluk ve birlik 

sayıları verilen sayının okunuşu 

hangisidir? 

1 

     Beş yüz seksen dört  A 

     Dört yüz elli sekiz  B 

     Sekiz yüz elli dört  C 

     563  A      536 B      453 C 

168 226 214 

     Aşağıda çözümlenmiş sayılardan 

hangisi yukarıda yazılmıştır? 

2 

     100+10+10+10+10+10+1+1+1+1+1  A 

     100+100+10+1+1+1+1 B 

     100+10+10+10+10+1+1+1+1+1+1  C 

     Yukarıdaki sayıları en yakın yüzlüğe 

yuvarladığımızda hangileri 500’e 

yuvarlanır. 

3 

     467 - 599  A 

     539 - 467  B 

     448 - 539  C 

     Yukarıdaki sayıları büyükten küçüğe 

sıraladığımızda 4. büyük sayı kaçtır?  

4 

     Aşağıda verilen karşılaştırmalardan 

hangisi yanlıştır? 

5 

     Aşağıda verilen sayılardan hangisi 

diğerlerinden daha büyüktür?  

6 

5 onluk                        
8 yüzlük                        
4 birlik 

539 448 599 467 

632 536 453 639 563 435 

     456 > 856  A 

     562 < 597  B 

     325 > 267  C 

     5 birlik + 4 onluk + 6 yüzlük  A 

     5 onluk + 4 yüzlük + 3 birlik  B 

     6 yüzlük + 5 birlik + 2 onluk  C 
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     Yukarıdaki örüntüde hangi sayı yanlış 

yazılmıştır? 

7 

     Yukarıdaki örüntünün kuralı 

aşağıdakilerden hangisinde vardır? 

8 

     Yukarıdaki sayılardan kaç tanesi tek 

sayıdır? 

9 

     22’den başlayarak 6’şar ritmik sayma 

yaptığımızda hangi sayıyı söylemeyiz? 

10 

     61  A      69 B      75 C 

 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     Aşağıdaki işlemlerden hangisinin 

sonucu tek sayıdır?  

11 

     53-58-63-68-73-78-83 A 

     42-47-46-51-50-55-54  B 

     31-36-34-39-37-42-44  C 

47 54 61 69 75 82 

     40  A      48 B      52 C 

15 20 19 24 23 28 27 

360 485 371 

856 169 385 

     3  A      4 B      5 C 

     24 + 38 A 

     47 + 51 B 

     61 + 26  C 

     Yukarıdaki toplama işleminin sonucu 

kaçtır?  

12 

VII + XII = ? 

     XIX  A      XXI B      XVIII C 
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 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 
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